)

Z= Insportline

HASZNALATI UTMUTATO - HU

IN 25981 Kosarlabda gyiiri palankkal inSPORTIine
Brooklyn li

SevenSport s.r.o. fenntartja maganak a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil barmilyen valtoztatést és
fejlesztést hajtson végre termékén. Latogasson el weboldalunkra: www.insportline.eu, ahol megtalalja
a kézikdnyv legujabb verzidjat.



TARTALOM

BIZTONSAGI UTMUTATO ...ttt
ALKATRESZ LISTA ..o ee e eee e na e en e een e enenenean
OSSZESZERELES ... en e ennnaes
KORNYEZETVEDELEM ... n e nae e enen e enenenens



BIZTONSAGI UTMUTATO

» Az els6 hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el ezt a kézikdnyvet, és 6rizze meg kés6bbi hasznalatra.

» A kosarpalankot szildrdan rogziteni kell egy sima, tiszta és szilard felllethez (falhoz) a mellékelt
aceélcsavarokkal. Ne régzitse fa falhoz.

* A termék Osszeszereléséhez két felnétt személy szikséges. Ennek elmulasztasa sulyos sérilést
vagy kart okozhat.

» Ezt a terméket csak a jelen kézikdnyv szerint szabad 6sszeszerelni és karbantartani.
* Ne végezzen nem megfelelé mddositasokat.

+ Osszeszerelés el6tt ellenérizze, hogy a csomag minden alkatrészt tartalmaz-e. Gondosan
ellenbrizze, hogy nem sérlltek-e.

* Rendszeresen ellenérizze az dsszes alkatrészt sérllés vagy kopas szempontjabdl. A sérilt vagy
kopott alkatrészeket azonnal ki kell cserélni. Soha ne hasznaljon sériilt terméket.

+ Ugyeljen, kiildnosen, ha létrat hasznal az dsszeszerelés soran.

* Minden alkatrészt megfeleléen kell 6sszeszerelni és er6sen meg kell huzni a szétesés elkerilése
érdekeében.

» A sérilések elkerllése érdekében tajékoztassa a tdbbi felhasznalot a lehetséges kockazatokrdl és
veszélyekrél.

* Ne akasszon mas targyakat a peremre vagy a termék mas részeire.
« Jaték kézben kerllje az arc (fogak) érintkezését a hatlappal vagy a peremmel, hogy ne sériljén meg.

* Viseljen megfelelé sportruhazatot és cip6t jaték kozben. Kerllje a karkotdk, nyaklancok, érak vagy
gydrik viseletét. Kinnyen a haléba akadhatnak.

» Minden hasznalat el6tt ellendérizze az 6sszes csavart és anyat. Jol kell illeszkednilk. Sziikség esetén
huzza meg 6ket Ujra.

» Soha ne hasznaljon sérilt vagy kopott terméket.

* Miel6tt barmilyen edzést elkezdene, konzultéljon orvosaval egészségi allapotardl és edzettségérdl,
hogy elkerilje a sérlléseket.

* Gyermekek felnétt feligyelete mellett hasznalhatjak a terméket.

* Beltéri és kiltéri hasznalatra egyarant alkalmas.

+ Csak otthoni hasznalatra alkalmas.

» Régzitse megfeleld stabilitasu falra, ha nem biztos benne, forduljon szakemberhez.

. FIGYELEM! Az edzés kozbeni tulterhelés sulyos sériiléshez vagy akar halalhoz is vezethet.
Ha szédlni kezd, azonnal hagyja abba az edzést.

ALKATRESZ LISTA

No. | név db

Csavar alatéttel M8x16 mm

Csavar alatétekkel és anyaval M8x35 mm

Csavar tiplivel M8x80 mm

Csavar rugoval M8x110 mm

Q| A WO N =
N N & N DN

Csavar alatétekkel és anyaval M12x150 mm

3




A | Halo 1
B Hatlap tartod 1
C Keret 2
D | Gydrd 1
E Hatlap 1

Rogzitse a gydrit (D) és a palanktartét (B)
a hatlaphoz (E) a csavarok (4 és 2)
segitségével. Rogzitse a hatlaptartd (B)
fels6 részét a csavarral (1). Csatlakoztassa
a hatlap tartéjat (B) a kerethez (C) a (5)
csavar segitségével.




Az elkészilt szerkezetet csavarokkal (3)
rogzitse a falhoz.

l-v
o3

Roégzitse a halét a képnek megfeleléen.

KORNYEZETVEDELEM

Miutan a termék élettartama lejart, vagy ha a lehetséges javitds nem gazdasagos, a helyi
torvényeknek megfeleléen és kdrnyezetbarat moédon dobja el a legkbzelebbi gydjtéhelyen.

Ezaltal megdvja a kdrnyezetet és a természetes forrasokat. Ezenkivil hozzajarulhat az emberi
egészség vedelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltavolitasaban, kérjen tajékoztatast a helyi
hatésagoktol, hogy elkerilje a térvényszegést vagy a szankciokat.

Ne tegye az elemeket a haztartasi hulladék k6zé, hanem vigye az Ujrahasznositasi helyre.



	BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ
	ALKATRÉSZ LISTA
	ÖSSZESZERELÉS
	KÖRNYEZETVÉDELEM

